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SIARAN PERS
Aliansi Strategis: BRI Danareksa Sekuritas dan Maybank Asset Management Perkuat Akses Investasi di Indonesia

Jakarta, 8 Agustus 2024 – PT Maybank Asset Management (Maybank AM) mengumumkan kerja sama strategis dengan PT BRI Danareksa Sekuritas Indonesia (BRIDS) sebagai agen penjual efek reksa dana (APERD) melalui penandatangan perjanjian kerja sama. Kerja sama ini menandai langkah penting dalam memperluas jaringan distribusi produk reksa dana Maybank AM di Indonesia dan diversifikasi produk reksa dana BRIDS.
Acara penandatanganan yang diadakan di kantor Maybank AM di Jakarta ini dihadiri oleh manajemen kedua Perusahaan antara lain Bapak Raja Edham Zulkarnaen selaku Direktur Maybank AM dan Ibu Fifi Virgantria selaku Direktur Retail & Information Technology BRIDS sebagai penandatanganan perjanjian kerja sama, serta turut dihadiri oleh Bapak Laksono Widodo selaku Direktur Utama BRIDS. Kerja sama ini bertujuan untuk memberikan akses yang lebih luas kepada nasabah BRIDS terhadap berbagai produk investasi yang dikelola oleh Maybank AM.
Dalam sambutannya, Raja Edham Zulkarnaen, Direktur Maybank AM, menyatakan, “Kami sangat senang dapat menjalin kerja sama dengan BRIDS. Kolaborasi ini merupakan bagian dari strategi kami untuk memperluas jangkauan produk reksa dana Maybank AM ke lebih banyak investor di Indonesia. Dengan jaringan distribusi yang kuat dan reputasi baik yang dimiliki BRIDS, kami yakin kerja sama ini akan memberikan manfaat yang besar bagi kedua belah pihak.”
Senada dengan hal tersebut, Laksono Widodo, Direktur Utama BRIDS pada sambutannya juga mengungkapkan “Kami menyambut baik kerja sama dengan Maybank Asset Management dalam memasarkan produk reksa dana. Ini sejalan dengan komitmen kami untuk terus menyediakan produk investasi yang berkualitas dan beragam bagi para nasabah kami. Kami percaya bahwa produk-produk reksa dana dari Maybank AM akan menjadi pilihan investasi yang menarik dan memberikan nilai tambah bagi nasabah kami, dan tentunya akan berkontribusi kepada target kenaikan AUM Perusahaan sebesar 50% di tahun ini.”
Produk reksa dana yang akan didistribusikan oleh BRIDS mencakup berbagai pilihan investasi, mulai dari reksa dana saham, reksa dana pendapatan tetap yang membagikan dividen secara bulanan, reksa dana campuran yang diinvestasikan dalam berbagai instrumen seperti pasar uang, saham dan obligasi, hingga reksa dana pasar uang yang dapat melakukan pencairan pada hari yang sama. Dengan berbagai pilihan tersebut, diharapkan dapat memenuhi kebutuhan investasi yang beragam dari para nasabah.
“Dengan terjalinnya kerja sama ini, investor nantinya dapat bertransaksi produk reksa dana Maybank AM di aplikasi BRIGHTS milik BRIDS seperti melakukan pembelian (subscription), pencairan (redemption), pengalihan (switching),  hingga menabung reksa dana yang terotomatisasi secara rutin tiap bulan melalui fitur Investment Plan Reksa Dana di aplikasi BRIGHTS,” tambah Laksono.
Penandatanganan kerja sama ini merupakan bagian dari upaya berkelanjutan Maybank AM dan BRIDS untuk mendorong pertumbuhan industri pasar modal di Indonesia dan meningkatkan literasi serta inklusi keuangan masyarakat.

***




Tentang PT Maybank Asset Management (www.bridanareksasekuritas.co.id)

PT Maybank Asset Management (Maybank AM) adalah perusahaan manjer investasi yang berdiri sejak tahun 2002 dan merupakan anak perusahaan dari Maybank Asset Management Group (MAMG) di bawah Group Maybank, yaitu salah satu kelompok usaha perbankan terbesar di Asia Tenggara dari sisi jumlah asset. MAMG adalah salah satu pionir dalam industri manajemen aset di Malaysia dengan pengalaman lebih dari 30 tahun.  

Tentang PT BRI Danareksa Sekuritas (www.bridanareksasekuritas.co.id)

PT BRI Danareksa Sekuritas didirikan pada tahun 1992, bergerak sebagai perantara perdagangan efek, penjamin emisi efek dan penasehat keuangan, yang merupakan entitas anak dari PT Bank Rakyat Indonesia (Persero) Tbk (BRI atau Bank BRI) serta entitas asosiasi dari Holding BUMN Danareksa. Dengan pengalaman lebih dari 30 tahun sebagai one stop financial solution provider, perusahaan telah melayani nasabah baik individual maupun institusi; domestik maupun internasional; lembaga Pemerintah maupun swasta. BRI Danareksa Sekuritas memiliki pengalaman terbanyak dalam menangani  pasar modal, baik sebagai underwriter, broker dan financial advisor. Khusus untuk nasabah individu, perusahaan menyediakan digital multi-investment platform yang terintegrasi dan memudahkan nasabah dalam bertransaksi beragam produk pasar modal. 


Untuk informasi lebih lanjut, hubungi:

PT Maybank Asset Management
Nama Kontak: Pratiwi Adawiya S. Hinta 
Telepon: 021 – 8065 7701
Email: Pratiwi.adawiya@maybank.com

Moh. Burhan S. Widodo
Corporate Secretary
PT BRI Danareksa Sekuritas
M: +62 815 8555 5091
E: corsec@brids.co.id 

BRI Danareksa Sekuritas terdaftar dan diawasi oleh Otoritas Jasa Keuangan (OJK).
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