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SIARAN PERS
BRI Danareksa Sekuritas Resmikan Galeri Investasi BEI di The Gade Coffee Surabaya

Surabaya, 3 Agustus 2022 – BRI Danareksa Sekuritas, perusahaan anak PT Bank Rakyat Indonesia (Persero) Tbk (IDX: BBRI) dan anggota Holding BUMN Danareksa, bersama Bursa Efek Indonesia (BEI) dan PT Pegadaian hari ini meresmikan Galeri Investasi (GI) BEI yang terletak di The Gade Coffee & Gold, berlokasi di halaman kantor Pegadaian, Jl. Dinoyo No. 79, Surabaya. 

Peresmian GI BEI ke-24 di Surabaya ini merupakan bentuk kerja sama antara BEI dengan Pegadaian dan BRI Danareksa Sekuritas sebagai Anggota Bursa mitra. Hadir pada acara ini Direktur Pengembangan Bursa Efek Indonesia Jeffrey Hendrik, Deputi Operasional Pegadaian Kantor Wilayah Surabaya Surjo Raharjo dan Direktur Investment Banking Capital Market BRI Danareksa Sekuritas Kevin Praharyawan. 

Kevin Praharyawan mengatakan bahwa peresmian ini merupakan bentuk sinergi antara BRI Danareksa Sekuritas dan Pegadaian di ekosistem BRI Group, serta sejalan dengan tema HUT BRI Danareksa Sekuritas tahun ini, yaitu “Berkontribusi Bagi Perkembangan Pasar Modal Indonesia”, di mana perusahaan akan terus berkontribusi bagi perkembangan Pasar Modal Indonesia, salah satunya dengan mendukung program dan kegiatan yang di inisiasi oleh BEI.

“Kami berharap Galeri Investasi hasil kolaborasi dengan Pegadaian yang berlokasi di The Gade Coffee ini dapat menjadi sesuatu yang baru di ekosistem pasar modal Indonesia dan dapat menjadi daya tarik bagi masyarakat sekitar, khususnya milenial, dan dapat menjadi sarana edukasi dan sumber informasi pasar modal yang dapat mendorong tingkat literasi dan inklusi pasar modal Indonesia.” tambah Kevin.

Sebagai informasi, peresmian Galeri Investasi BEI di PT Pegadaian ini diresmikan bersamaan dengan 5 Galeri Investasi BEI lainnya di Surabaya. Dengan diresmikannya 6 Galeri Investasi BEI maka jumlah GI BEI di seluruh Indonesia mencapai 697 GI BEI dan jumlah GI BEI di wilayah kerja Kantor Perwakilan BEI Jawa Timur adalah 80 GI BEI meliputi 65 GI BEI, 8 GIS BEI, 6 GIE BEI dan 1 GID yang tersebar di berbagai kota di Jawa Timur, seperti Surabaya, Malang, Mojokerto, Madiun, Banyuwangi, Jember, Blitar, Lumajang, Bangkalan, Sumenep, Pamekasan, dan lain-lain.

****

Tentang PT BRI Danareksa Sekuritas (www.bridanareksasekuritas.co.id)

PT BRI Danareksa Sekuritas didirikan pada tahun 1992, bergerak sebagai perantara perdagangan efek, penjamin emisi efek dan penasihat keuangan, dan merupakan perusahaan anak dari PT Bank Rakyat Indonesia (Persero) Tbk (BRI atau Bank BRI) dan anggota Holding BUMN Danareksa. Dengan pengalaman lebih dari 25 tahun sebagai one stop financial solution provider, perusahaan telah melayani nasabah baik individual maupun institusi; domestik maupun internasional; lembaga Pemerintah maupun swasta. BRI Danareksa Sekuritas memiliki pengalaman terbanyak dalam menangani TransAsia pasar modal, baik sebagai underwriter, broker dan financial advisor. Khusus untuk nasabah individu, perusahaan menyediakan digital multi-investment platform yang terintegrasi dan memudahkan nasabah dalam bertransaksi beragam produk pasar modal. 

Untuk informasi lebih lanjut, hubungi:

Moh. Burhan S. Widodo 
Corporate Secretary
PT BRI Danareksa Sekuritas
T: 021 5091 4100
E: corsec-ds@bridanareksasekuritas.co.id

Agam Satria Pratama
Corporate Communication & Public Information
PT BRI Danareksa Sekuritas
M: +62 812 9907 2344
E: agam.pratama@brids.co.id	

Gianina Kamaratih
Corporate Communication & Public Information
PT BRI Danareksa Sekuritas
M: +62 817 007 3166
E: gianina.kamaratih@brids.co.id 


BRI Danareksa Sekuritas terdaftar dan diawasi oleh Otoritas Jasa Keuangan (OJK).
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