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[bookmark: _Hlk192664589]Wujud Nyata Komitmen Keberlanjutan Untuk Masyarakat, BRI Danareksa Sekuritas Salurkan 450 Paket Sembako Ke 8 Kota Seluruh Indonesia

[bookmark: _Hlk192664618]Jakarta, 12 Maret 2025 – Sebagai bagian dari komitmen untuk memberikan dampak positif bagi masyarakat, BRI Danareksa Sekuritas (BRIDS) menyalurkan sebanyak 450 paket sembako senilai Rp120 juta kepada masyarakat yang membutuhkan. Program ini tidak hanya menjadi wujud nyata kepedulian sosial, tetapi juga melibatkan peran aktif karyawan dalam mendukung kesejahteraan masyarakat dan memperkuat semangat keberlanjutan.

Kegiatan tersebut merupakan hasil sinergi yang diinisiasi oleh Perusahaan Induk BRIDS yaitu PT Bank Rakyat Indonesia (Persero) Tbk atau BRI, di mana paket sembako ini didistribusikan ke berbagai wilayah di Indonesia, termasuk Jakarta, Bandung, Yogyakarta, Palembang, Surabaya, Medan, Semarang, dan Makassar, mencerminkan semangat kebersamaan untuk membantu masyarakat di sekitar kantor pusat maupun kantor cabang BRIDS. 

[bookmark: _Hlk192591680]Setiap paket sembako berisi beras, gula, minyak goreng, kecap dan teh celup yang diperkirakan dapat memenuhi kebutuhan pangan keluarga hingga 7 hari, yang mana diharapkan dapat memberikan keringanan bagi masyarakat di tengah harga bahan baku pangan yang  tidak menentu dalam beberapa waktu ini.

[bookmark: _Hlk192591691]Direktur Utama BRIDS Laksono Widodo mengungkapkan bahwa inisiatif ini menjadi wujud nyata sinergi di dalam ekosistem BRI Group, yang turut aktif melibatkan 9 Perusahaan Anak BRI serta UMKM binaan BRI, termasuk Agen BRILink dan Koperasi BRI sebagai penyedia paket sembako. Dengan langkah ini, BRIDS tidak hanya memberikan bantuan bagi masyarakat yang membutuhkan, tetapi juga mendukung keberlanjutan ekonomi bagi pelaku usaha mikro, kecil, dan menengah (UMKM). 

“Kami percaya bahwa keberlanjutan bukan hanya tentang bisnis, tetapi juga tentang bagaimana kami dapat berkontribusi bagi masyarakat. Melalui program ini, kami berharap dapat memberikan manfaat nyata sekaligus mendukung pencapaian Sustainable Development Goals (SDGs) nomor 1 Tanpa Kemiskinan dan nomor 2 Tanpa Kelaparan,” ujar Laksono.

Sebagai bagian dari BRI Group, BRIDS terus berkomitmen untuk menjadi agen perubahan yang berkontribusi dalam meningkatkan kesejahteraan sosial dan ekonomi masyarakat. Program ini sejalan dengan visi BRI dalam memberikan layanan terbaik kepada segmen mikro, kecil, dan menengah, serta menjadi bagian dari upaya membangun ekonomi yang lebih inklusif dan berkelanjutan.

Wakil Direktur Utama BRI Catur Budi Harto mengatakan bahwa hal ini juga sejalan dengan asta cita pemerintah dimana penyaluran bantuan sembako bertujuan memastikan pemenuhan kebutuhan dasar masyarakat.

“BRI Group senantiasa menjalankan men-deliver social value, memperkuat peran perusahaan BUMN sebagai salah satu pilar ekonomi nasional dan memberikan manfaat positif bagi lingkungan atau masyarakat sekitar,” ujar Catur.

[bookmark: _Hlk192591768]Melalui program CSR “BRIDS Peduli”, ke depannya BRIDS berkomitmen untuk secara konsisten dan berkelanjutan berfokus kepada program sosial, pendidikan dan lingkungan yang berdampak, berkolaborasi dengan relawan, organisasi dan stakeholders lainnya, untuk memberi manfaat dan nilai tambah kepada lingkungan dan masyarakat Indonesia.

***

Tentang PT BRI Danareksa Sekuritas (www.bridanareksasekuritas.co.id)

PT BRI Danareksa Sekuritas didirikan pada tahun 1992, bergerak sebagai perantara perdagangan efek, penjamin emisi efek dan penasihat keuangan, yang merupakan entitas anak dari PT Bank Rakyat Indonesia (Persero) Tbk (BRI atau Bank BRI) serta entitas asosiasi dari Holding BUMN Danareksa. Dengan pengalaman lebih dari 30 tahun sebagai one stop financial solution provider, perusahaan telah melayani nasabah baik individual maupun institusi; domestik maupun internasional; lembaga Pemerintah maupun swasta. BRI Danareksa Sekuritas memiliki pengalaman terbanyak dalam menangani  pasar modal, baik sebagai underwriter, broker dan financial advisor. Khusus untuk nasabah individu, perusahaan menyediakan digital multi-investment platform yang terintegrasi dan memudahkan nasabah dalam bertransaksi beragam produk pasar modal. 

Untuk informasi lebih lanjut, hubungi:

Moh. Burhan S. Widodo 
Corporate Secretary
PT BRI Danareksa Sekuritas
T: 021 5091 4100
E: corsec@bridanareksasekuritas.co.id

BRI Danareksa Sekuritas terdaftar dan diawasi oleh Otoritas Jasa Keuangan (OJK).
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