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Dukung Keuangan Berkelanjutan di Indonesia, BRI Danareksa Sekuritas Raih 3 Penghargaan Best Deal & ESG dari Alpha Southeast Asia
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Jakarta, 19 Februari 2025 – BRI Danareksa Sekuritas (BRIDS) kembali menegaskan perannya sebagai mitra strategis dalam industri pasar modal dengan meraih tiga penghargaan bergengsi internasional dari Alpha Southeast Asia dalam ajang Best Deal & Solutions Awards 2024. Penghargaan ini menjadi bukti nyata atas kontribusi Perusahaan dalam menghadirkan solusi inovatif dan mendukung pengembangan keuangan berkelanjutan di Indonesia.

Di tengah kondisi pasar yang menantang pada tahun 2024, BRIDS terus mendukung Perusahaan menerbitkan berbagai instrumen berbasis keberlanjutan hingga berhasil memperoleh pengakuan di beberapa kategori utama:

1. Best SDG Bond in Southeast Asia & Most Innovative Islamic Finance Deal of The Year 2024 – Transaksi Obligasi dan Obligasi Berwawasan Sosial PT Sarana Multigriya Finansial (Persero) senilai Rp1,143 triliun dan Rp1,5 triliun, sebagai Penjamin Pelaksana Emisi Efek.
2. Best Mudarabah Sukuk in Southeast Asia 2024 – Transaksi Sukuk Mudharabah PT Bank Syariah Indonesia senilai Rp3 triliun, sebagai Penjamin Emisi Efek.
3. Best Green Perpetual Bond in Southeast Asia 2024 – Transaksi Green Perpetual Note PT Indonesia Infrastructure Finance senilai Rp335,2 miliar, sebagai Penjamin Emisi Efek.

Penghargaan ini mencerminkan dedikasi BRI Danareksa Sekuritas dalam menyediakan layanan penjaminan emisi yang tidak hanya menguntungkan dari sisi ekonomi tetapi juga berkontribusi terhadap pembangunan berkelanjutan.


Sebagai perusahaan yang berkomitmen dalam inovasi dan keberlanjutan, BRI Danareksa Sekuritas terus menghadirkan solusi keuangan yang memberikan manfaat luas bagi para pemangku kepentingan:

· Bagi Emiten, penghargaan ini menegaskan kepercayaan pasar terhadap instrumen keuangan yang diterbitkan, membuka akses yang lebih luas terhadap investor domestik maupun global.
· Bagi Investor, produk-produk ini menawarkan nilai tambah berupa dampak sosial dan lingkungan yang positif, seiring dengan pertumbuhan portofolio investasi berkelanjutan.
· Bagi Pemerintah, keberhasilan transaksi ini mendukung agenda keuangan berkelanjutan dan inklusi keuangan, khususnya dalam pembiayaan rumah bagi masyarakat berpenghasilan rendah serta proyek-proyek infrastruktur hijau.

Direktur Utama BRI Danareksa Sekuritas Laksono Widodo menyampaikan, "Penghargaan internasional ini merupakan bentuk pengakuan nyata atas komitmen kami sebagai mitra tepercaya dalam mendukung aksi korporasi dengan solusi yang komprehensif dan inovatif. Kami akan terus berperan aktif dalam pengembangan pasar modal Indonesia, serta berkontribusi terhadap pertumbuhan ekonomi yang inklusif dan berkelanjutan melalui instrumen berbasis keberlanjutan."

Untuk semakin memperkuat peran Perusahaan di pasar modal, BRIDS telah menyiapkan beberapa inisiatif strategis seperti serangkaian forum dan workshop berkolaborasi dengan regulator dan pemangku kepentingan lainnya untuk meningkatkan literasi dan partisipasi investor serta literasi alternatif pendanaan pasar modal oleh korporasi. Selain itu, BRIDS menargetkan untuk bertindak sebagai penjamin emisi dalam beberapa IPO saham dan obligasi/sukuk pada tahun 2025.

***
Tentang PT BRI Danareksa Sekuritas (www.bridanareksasekuritas.co.id)
PT BRI Danareksa Sekuritas didirikan pada tahun 1992, bergerak sebagai perantara perdagangan efek, penjamin emisi efek dan penasihat keuangan, yang merupakan entitas anak dari PT Bank Rakyat Indonesia (Persero) Tbk (BRI atau Bank BRI) serta entitas asosiasi dari Holding BUMN Danareksa. Dengan pengalaman lebih dari 30 tahun sebagai one stop financial solution provider, perusahaan telah melayani nasabah baik individual maupun institusi; domestik maupun internasional; lembaga Pemerintah maupun swasta. BRI Danareksa Sekuritas memiliki pengalaman yang baik dalam transaksi di  pasar modal, baik sebagai underwriter, broker dan financial advisor. Khusus untuk nasabah individu, perusahaan menyediakan digital multi-investment platform yang terintegrasi dan memudahkan nasabah dalam bertransaksi beragam produk di pasar modal. 

Untuk informasi lebih lanjut, hubungi:
Moh. Burhan S. Widodo 
Corporate Secretary
PT BRI Danareksa Sekuritas
T: 021 5091 4100
E: corsec@brids.co.id

BRI Danareksa Sekuritas terdaftar dan diawasi oleh Otoritas Jasa Keuangan (OJK).
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