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SIARAN PERS
Dukung Pelestarian Mangrove dan Rehabilitasi Pesisir, BRI Danareksa Sekuritas Tanam 300 Pohon Mangrove

Jakarta, 18 Juni 2022 – BRI Danareksa Sekuritas (“BRIDS”), perusahaan anak dari PT Bank Rakyat Indonesia (Persero) Tbk (“BRI”) dan anggota dari Holding Danareksa, melalui program CSR “BRIDS Peduli” telah melakukan kegiatan penanaman 300 pohon mangrove yang berlokasi di Kawasan Ekowisata Mangrove Pantai Indah Kapuk (PIK), Jakarta. 

Kegiatan yang dihadiri oleh Plt. Direktur Utama BRIDS Hendra Hermawan dan mengikutsertakan 30 pegawai BRIDS ini dilakukan sebagai bentuk kepedulian Perusahaan terhadap pelestarian mangrove dan rehabilitasi pesisir, yang mana dapat berkontribusi salah satunya untuk mengurangi dampak perubahan iklim dan pencegahan abrasi, serta sebagai salah satu rangkaian kegiatan untuk menyambut HUT BRIDS ke-30. 

Hendra Hermawan menjelaskan, “BRI Danareksa Sekuritas berkomitmen untuk terus berkontribusi dalam mendukung pelestarian lingkungan, yang mana sejalan dengan penerapan Rencana Aksi Keuangan Berkelanjutan (RAKB) Perusahaan dengan tujuan untuk menyelaraskan kepentingan ekonomi, sosial dan lingkungan hidup.”

“Kami berharap layaknya pohon mangrove yang dapat melindungi lingkungan dari erosi, BRIDS juga dapat berkontribusi dalam menjaga perekonomian Indonesia, khususnya dalam mengembangkan pasar modal Indonesia, yang mana sejalan dengan tema HUT ke-30 Perusahaan yaitu “Berkontribusi Bagi Perkembangan Pasar Modal Indonesia.” tambah Hendra.

Untuk mendukung pelestarian mangrove secara berkelanjutan, BRIDS menggandeng KeMANGTEER Jakarta, komunitas non-profit yang berfokus pada kegiatan konservasi, rehabilitasi dan pelestarian mangrove di area DKI Jakarta. Dengan kolaborasi antara BRIDS dan KeMANGTEER Jakarta, proses pelestarian mangrove akan terus berlanjut dari proses penanaman, monitoring (pemantauan) pertumbuhan, replanting (penanaman kembali) pohon yang mati karena hama, hingga pohon mangrove dapat tumbuh dengan subur dan dapat memberikan manfaat kepada lingkungan. 
****

Tentang PT BRI Danareksa Sekuritas (www.bridanareksasekuritas.co.id)

PT BRI Danareksa Sekuritas didirikan pada tahun 1992, bergerak sebagai perantara perdagangan efek, penjamin emisi efek dan penasihat keuangan, dan merupakan entitas anak dari PT Bank Rakyat Indonesia (Persero) Tbk (BRI atau Bank BRI) dan anggota dari Holding Danareksa. Dengan pengalaman lebih dari 25 tahun sebagai one stop financial solution provider, perusahaan telah melayani nasabah baik individual maupun institusi; domestik maupun internasional; lembaga Pemerintah maupun swasta. BRI Danareksa Sekuritas memiliki pengalaman terbanyak dalam menangani TransAsia pasar modal, baik sebagai underwriter, broker dan financial advisor. Khusus untuk nasabah individu, perusahaan menyediakan digital multi-investment platform yang terintegrasi dan memudahkan nasabah dalam bertransaksi beragam produk pasar modal. 

Untuk informasi lebih lanjut, hubungi:

Moh. Burhan S. Widodo 
Corporate Secretary
PT BRI Danareksa Sekuritas
T: 021 5091 4100
E: corsec-ds@bridanareksasekuritas.co.id


BRI Danareksa Sekuritas terdaftar dan diawasi oleh Otoritas Jasa Keuangan (OJK).
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