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SIARAN PERS
MNC Asset Management dan BRI Danareksa Sekuritas Lakukan Sosialisasi Produk Dalam Rangka Meningkatkan Inklusi Keuangan di Bulan Inklusi Keuangan

Jakarta, 31 Oktober 2024 – Dalam rangka Bulan Inklusi Keuangan (BIK) 2024, MNC Asset Management bekerja sama dengan BRI Danareksa Sekuritas (BRIDS) mengadakan kegiatan inklusi keuangan terhadap seluruh tenaga pemasar yang ada di BRIDS.

Sosialisasi ini dilaksanakan secara webinar pada hari Rabu (30/10/2024) yang bertujuan untuk meningkatkan inklusi keuangan pada produk-produk reksa dana yang dimiliki oleh MNC Asset Management yang dipasarkan melalui BRIDS, serta untuk meningkatkan skill penjualan tenaga pemasar.

Direktur MNC Asset Management Dimas Aditya Ariadi mengatakan, “Acara ini merupakan rangkaian kegiatan dalam bulan inklusi keuangan yang dilakukan oleh MNC Asset Management. Kami juga melakukan sharing mengenai produk-produk reksa dana yang dimiliki oleh MNC Asset Management agar sales dapat mengetahui secara detail dan transparan tentang produk kami,”  
Ia menambahkan bahwa produk yang difokuskan pada sosialisasi ini adalah MNC Dana Likuid dan MNC Dana Syariah, yang mana memiliki kelebihan untuk memberikan return yang stabil dan bertumbuh. Produk tersebut dinilai menarik karena hadir di tengah kondisi market yang volatile saat ini
Senada dengan Dimas Direktur Retail & Information Technology BRIDS Fifi Virgantria mengungkapkan, “Sosialisasi ini sangat bermanfaat untuk dapat memberikan pemahaman lebih mendalam kepada tim sales untuk tentang produk yang dimiliki MNC Asset Management seperti MNC Dana Likuid dan MNC Dana Syariah yang memiliki performa yang stabil, yang tentunya menjadi poin penting bagi sales. Adapun produk tersebut dapat dibeli langsung di aplikasi BRIGHTS yang dapat di download di app store maupun play store,” pungkas Fifi.
Fifi menambahkan bahwa sosialisasi ini juga merupakan salah satu bentuk komitmen Perusahaan dalam mendukung program Gerakan Nasional Cerdas Keuangan (GENCARKAN) yang dicanangkan oleh Pemerintah melalui Otoritas Jasa Keuangan (OJK) yang bertujuan untuk meningkatkan literasi dan inklusi keuangan oleh seluruh lembaga jasa keuangan.
Bagi masyarakat yang ingin membeli reksa dana MNC Dana Likuid dengan return 20,64% 3 tahun (net) dan MNC Dana Syariah dengan imbal hasil 20,69% 3 tahun (net) berdasarkan NAB per 29 Oktober 2024, produk tersebut dapat dibeli langsung melalui aplikasi BRIGHTS by BRI Danareksa Sekuritas.

***






Tentang PT BRI Danareksa Sekuritas (www.bridanareksasekuritas.co.id)

PT BRI Danareksa Sekuritas didirikan pada tahun 1992, bergerak sebagai perantara perdagangan efek, penjamin emisi efek dan penasihat keuangan, yang merupakan entitas anak dari PT Bank Rakyat Indonesia (Persero) Tbk (BRI atau Bank BRI) serta entitas asosiasi dari Holding BUMN Danareksa. Dengan pengalaman lebih dari 30 tahun sebagai one stop financial solution provider, perusahaan telah melayani nasabah baik individual maupun institusi; domestik maupun internasional; lembaga Pemerintah maupun swasta. BRI Danareksa Sekuritas memiliki pengalaman terbanyak dalam menangani  pasar modal, baik sebagai underwriter, broker dan financial advisor. Khusus untuk nasabah individu, perusahaan menyediakan digital multi-investment platform yang terintegrasi dan memudahkan nasabah dalam bertransaksi beragam produk pasar modal. 

Untuk informasi lebih lanjut, hubungi:

Moh. Burhan S. Widodo
Corporate Secretary
PT BRI Danareksa Sekuritas
M: +62 815 8555 5091
E: corsec@brids.co.id 

BRI Danareksa Sekuritas terdaftar dan diawasi oleh Otoritas Jasa Keuangan (OJK).
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