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MNC Aset Management dan BRI Danareksa Sekuritas 
Resmikan Kerja Sama Pemasaran Reksa Dana 

Jakarta, 19 Agustus 2024 – Salah satu unit bisnis PT MNC Kapital Indonesia Tbk (BCAP), yakni MNC Asset Management resmi mengumumkan kerja sama pemasaran produk reksa dana dengan perusahaan sekuritas dari bank BUMN terbesar yakni, BRI Danareksa Sekuritas (BRIDS) sebagai Agen Penjual Efek Reksa Dana (APERD), berlokasi di MNC Conference Hall, iNews Tower Jakarta.
Kerja sama ini bertujuan untuk memperluas akses investasi bagi masyarakat dan menawarkan produk-produk investasi yang lebih beragam dan inovatif. Melalui sinergi ini, kedua perusahaan akan mengembangkan berbagai layanan dan produk yang dapat memenuhi kebutuhan investor melalui aplikasi BRIGHTS by BRI Danareksa Sekuritas.
Direktur MNC Asset Management, Dimas Aditya Ariadi, menyambut positif kerja sama ini. “Kami melihat potensi besar dalam kolaborasi ini untuk menciptakan solusi investasi yang lebih komprehensif dan terintegrasi. Dengan inovasi teknologi yang dimiliki oleh BRIDS, kami optimis dapat mencapai tujuan bersama untuk meningkatkan literasi dan partisipasi investasi pada masyarakat,” jelas Dimas.
Pada kesempatan yang sama, Direktur Utama BRIDS Laksono Widodo mengungkapkan bahwa pasar reksa dana dipenuhi tren positif baik dari sisi pertumbuhan investor reksa dana, Asset Under Management (AUM) maupun Nilai Aktiva Bersih (NAB) hingga akhir tahun 2024.
“Kami melihat tren positif di industri reksa dana sebagai peluang sangat besar. Maka dari itu, kami berharap kerja sama yang terjalin dengan MNC Asset Management ini dapat menjangkau segmen ritel yang lebih luas, meningkatkan diversifikasi produk reksa dana di aplikasi BRIGHTS, serta tentunya dapat berkontribusi terhadap kinerja layanan reksa dana Perusahaan, dengan target kanaikan AUM sebesar 50% di tahun ini,” jelas Laksono. 
Produk-produk yang dipasarkan pada kerja sama ini akan berfokus pada produk reksa dana pasar uang konvensional maupun syariah dan reksa dana pendapatan tetap konvensional maupun syariah, dengan harapan dapat memberikan diversifikasi portofolio bagi para investor. Kedua perusahaan juga berencana untuk mengadakan berbagai kegiatan literasi keuangan untuk meningkatkan pemahaman masyarakat mengenai investasi.
Adapun produk MNC Mutual Funds yang akan dipasarkan pada aplikasi BRIGHTS by BRI Danareksa Sekuritas dan BIONS adalah, MNC Dana Lancar, MNC Dana Syariah Barokah, MNC Dana Likuid, MNC Dana Syariah, MNC Dana SBN, MNC Dana Ekuitas, dan MNC Smart Equity Funds. Sedangkan pada aplikasi Brights adalah MNC Dana Lancar, MNC Dana Syariah Barokah, MNC Dana Likuid, dan MNC Dana Syariah.
Dengan adanya kerja sama ini, MNC Asset Management dan BRIDS berharap dapat memberikan kontribusi positif terhadap pertumbuhan pasar modal di Indonesia dan menciptakan ekosistem investasi yang lebih sehat dan berkelanjutan.
***






Tentang MNC Asset Management
MNC Asset Management adalah perusahaan jasa keuangan, entitas anak dari PT MNC Kapital Indonesia Tbk yang berada dibawah naungan MNC Group.. MNC Asset Management berperan sebagai manajer investasi dalam pengelolaan dana melalui investasi di pasar modal. MNC Asset Management memperoleh izin dari OJK (d.h. BAPEPAM & LK) pada 25 Mei 2000 dan pada 14 Januari 2011 mengganti namanya dari Bhakti Asset Management menjadi MNC Asset Management. MNC Asset Management memiliki berbagai produk untuk memenuhi kebutuhan investasi nasabah individu maupun institusi yaitu reksa dana: Pasar Uang (MNC Dana Lancar dan MNC Dana Syariah Barokah), Pendapatan Tetap (MNC Dana Likuid, MNC Dana Syariah, MNC Dana SBN), Saham (MNC Dana Ekuitas, MNC DANA Smart Equity Fund), Reksa Dana Terproteksi.
 
Untuk informasi lebih lanjut dapat menghubungi: Zulfi (081288260928)

Tentang PT BRI Danareksa Sekuritas (www.bridanareksasekuritas.co.id)
PT BRI Danareksa Sekuritas didirikan pada tahun 1992, bergerak sebagai perantara perdagangan efek, penjamin emisi efek dan penasihat keuangan, yang merupakan entitas anak dari PT Bank Rakyat Indonesia (Persero) Tbk (BRI atau Bank BRI) serta entitas asosiasi dari Holding BUMN Danareksa. Dengan pengalaman lebih dari 30 tahun sebagai one stop financial solution provider, perusahaan telah melayani nasabah baik individual maupun institusi; domestik maupun internasional; lembaga Pemerintah maupun swasta. BRI Danareksa Sekuritas memiliki pengalaman terbanyak dalam menangani  pasar modal, baik sebagai underwriter, broker dan financial advisor. Khusus untuk nasabah individu, perusahaan menyediakan digital multi-investment platform yang terintegrasi dan memudahkan nasabah dalam bertransaksi beragam produk pasar modal. 

Untuk informasi lebih lanjut, hubungi: 
Moh. Burhan S. Widodo
Corporate Secretary
PT BRI Danareksa Sekuritas
M: +62 815 8555 5091
E: corsec@brids.co.id
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