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SIARAN PERS
Perkuat Sinergi dengan BRI Group, BRI Danareksa Sekuritas Relokasi Kantor Cabang Surabaya

Surabaya, 30 November 2021 – Bertepatan dengan setahun Danareksa Sekuritas mengubah namanya menjadi PT BRI Danareksa Sekuritas (“BRIDS”) setelah diakuisisi oleh PT Bank Rakyat Indonesia (Persero) Tbk (BRI) pada tahun 2018, hari ini BRIDS resmi melakukan relokasi dan peresmian kantor cabang Surabaya baru yang berlokasi di Plaza BRI, Jl. Basuki Rahmat 122, Surabaya.

Acara tersebut diresmikan oleh Direktur Utama BRIDS Ibu Friderica Widyasari Dewi dan dihadiri oleh Pimpinan BRI Kanwil Surabaya, Ibu Triswahyu Herlina beserta jajaran, Kepala Otoritas Jasa Keuangan (OJK) Regional 4 Jawa Timur, Bapak Bambang Mukti Riyadi dan Kepala Pengelola Wilayah 2 Bursa Efek Indonesia (BEI), Ibu Nur Harjantie beserta jajaran.

Friderica menjelaskan relokasi kantor cabang BRIDS bertujuan untuk efisiensi dan memperkuat sinergi dengan BRI Group. “Melihat potensi yang ditawarkan dari sinergi bersama BRI Group, langkah ini diharapkan dapat mempermudah akses layanan investasi pasar modal yang komprehensif kepada nasabah BRI dan masyarakat umum sebagai one stop financial solution. Hal tersebut sejalan dengan misi BRIDS untuk semakin memperkuat posisi perusahaan sebagai yang terdepan pada segmen ritel di industri Pasar Modal Indonesia.” ujar Friderica.

Sebagai informasi, BRIDS telah melebarkan sayapnya dan mendirikan kantor cabang di Surabaya sejak tahun 1996 dengan nama Sentra Investasi Danareksa (SID). Kantor cabang BRIDS Surabaya berhasil mencatatkan total transaksi saham sebesar Rp3,48 triliun selama periode Januari hingga November 2021, atau naik 48% dibandingkan periode yang sama di tahun lalu sebesar Rp2,36 triliun. Di tahun 2022, kantor cabang BRIDS Surabaya menargetkan peningkatan nilai transaksi saham hingga mencapai Rp6 triliun. Selain itu, pertumbuhan jumlah nasabah kantor cabang Surabaya juga mengalami kenaikan yang cukup signifikan selama tahun 2021, dari 4,597 nasabah pada akhir tahun 2020, naik 13% menjadi 5.174 nasabah pada akhir November 2021. 

Sampai saat ini, BRI Danareksa Sekuritas memiliki jaringan distribusi yang tersebar di seluruh Indonesia terdiri dari 10 kantor cabang, 14 gerai dan 3 kantor cabang Mitra. 

****
Tentang PT BRI Danareksa Sekuritas (www.bridanareksasekuritas.co.id)

PT BRI Danareksa Sekuritas didirikan pada tahun 1992, bergerak sebagai perantara perdagangan efek, penjamin emisi efek dan penasihat keuangan, dan merupakan entitas anak dari PT Bank Rakyat Indonesia (Persero) Tbk (BRI atau Bank BRI) dan PT Danareksa (Persero). Dengan pengalaman lebih dari 25 tahun sebagai one stop financial solution provider, perusahaan telah melayani nasabah baik individual maupun institusi; domestik maupun internasional; lembaga Pemerintah maupun swasta. BRI Danareksa Sekuritas memiliki pengalaman terbanyak dalam menangani TransAsia pasar modal, baik sebagai underwriter, broker dan financial advisor. Khusus untuk nasabah individu, perusahaan menyediakan digital multi-investment platform yang terintegrasi dan memudahkan nasabah dalam bertransaksi beragam produk pasar modal. 

Untuk informasi lebih lanjut, hubungi:

Moh. Burhan S. Widodo 
Corporate Secretary
PT BRI Danareksa Sekuritas
T: 021 5091 4100
E: corsec-ds@bridanareksasekuritas.co.id

Agam Satria Pratama
Corporate Communication & Public Information	
PT BRI Danareksa Sekuritas
M: +62 812 9907 2344
E: agam.pratama@bridanareksasekuritas.co.id

BRI Danareksa Sekuritas terdaftar dan diawasi oleh Otoritas Jasa Keuangan (OJK).
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